



Пучежским МСО завершена доследственная проверка по факту обнаружения тела 26-летней жительницы поселка Пестяки с проникающим ранением грудной клетки

Пучежским МСО следственного управления СКР по Ивановской области завершена доследственная проверка по факту обнаружения в жилом доме поселка Пестяки тела молодой женщины с проникающим ранением грудной клетки.

Проверкой установлено, что 9 февраля 2011 года пострадавшая и ее знакомый в доме последнего распивали спиртное. Когда мужчина вышел из дома, женщина совершила самоубийство. При изучении личности пострадавшей выяснено, что молодая женщина до случившегося нигде не работала, злоупотребляла спиртными напитками, ранее неоднократно пыталась покончить жизнь самоубийством.

По результатам проверки следственными органами принято постановление об отказе в возбуждении уголовного дела за отсутствием события преступления.

В адрес руководства ОВД по Пестяковскому муниципальному району направлена информация о принятии мер по привлечению мужчины к административной ответственности за нарушение правил ношения и хранения оружия.

30 Марта 2011

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/715254>